

Otázka č. 1

Verejný obstarávateľ v dokumente „Priloha c. 8 - Doklady a dokumenty na preukazanie splnenia podmienok ucasti“, uvádza podmienku účasti pre expert číslo 7 - Špecialista pre bezpečnosť IT:

- „Získaný a platný certifikát v oblasti bezpečnosti informačných systémov CRISC alebo ekvivalent daného certifikátu od inej akreditovanej authority.“

Bude verejný obstarávateľ akceptovať splnenie podmienky účasti prostredníctvom ekvivalentu tohto certifikátu „CISA – Certified Information Systems Auditor“ s ktorým záujemca preukazuje kompetenciu daného experta a je schopný vykonať danú službu kvalifikovane?

Odpoveď č. 1:

**Verejný obstarávateľ akceptuje certifikát CISA – Certified Information Systems Auditor ako ekvivalent certifikátu v oblasti bezpečnosti informačných systémov CRISC.**

Otázka č. 2

V rámci zmluvy sme neidentifikovali žiadny bod zmluvy, ktorý by upravoval cenu predmetu zákazky o výšku inflácie v jednotlivých rokoch počas doby trvania zmluvy. Za účelom zvýšenia hospodárnosti a efektívnosti verejného obstarávania navrhujeme verejnému obstarávateľovi upraviť návrh zmluvy o bod inflačnej doložky. Bude verejný obstarávateľ akceptovať, ak takýto bod zmluvy navrhne uchádzač?

Odpoveď č. 2:

**Inflačná doložka nie je podstatnou náležitosťou zmluvy a Objednávateľ neplánuje jej doplnenie do predmetnej zmluvy, ani akceptáciu návrhu jej prípadného doplnenia a to z dôvodu, že výška finančného krytia zmluvy musí byť pre objednávateľa zrejmá už pri jej uzatváraní.**